

En+ Group реализует на берегах Байкала экологический проект «360» по уборке мусора

En+ Group, ведущий вертикально интегрированный производитель алюминия и электроэнергии, объявляет о проведении на берегах Байкала экологической акции «360» по уборке мусора. Она пройдет 8 сентября на 328 точках по всему побережью озера. В проекте примут участие около 16 500 волонтеров, включая представителей 30 федеральных и региональных компаний, а также 22 муниципалитетов Иркутской области и 7 – Республики Бурятия.

Проект «360» – это часть комплексной программы En+ Group по защите озера Байкал и заповедных территорий РФ от неблагоприятных экологических воздействий. Мероприятия под этим брендом реализуются компанией в различных формах, начиная с 2011 года. В программу входят экологические, социальные, научные, образовательные, просветительские и культурные проекты.

В 2018 году участники проекта «360» сосредоточатся на уборке побережья Байкала от пос. Танхой (Республика Бурятия) до пос. Мурино (Иркутская область). В акции по уборке оставленного туристами мусора примут участие около 16 500 волонтеров. Среди них – представители около 30 федеральных и региональных компаний – помимо входящих в En+ Group «ЕвроСибЭнерго», РУСАЛа, «Иркутскэнерго», «Иркутской электросетевой компании», «Иркутской энергосбытовой компании», компании «Востсибуголь», это еще и Nestle, Philip Morris, «Ангарская нефтехимическая компания», Восточно-Сибирская железная дорога, «Альфа-банк», Теле2 и др.



Также участниками акции станут 16 000 волонтеров из 22 муниципалитетов Иркутской области и 7 муниципальных образований Республики Бурятия. Помимо этого, для участия в проекте «360» из Иркутска придут 300 волонтеров, самостоятельно зарегистрировавшихся на его сайте.

Уборка мусора пройдет на 328 точках по периметру побережья Байкала. Также в рамках проекта состоятся экологические акции в Иркутске и Братске, организованные при поддержке и активном содействии муниципалитетов.

7 сентября в Байкальске 100 корпоративных волонтеров, представляющих около 30 компаний, примут участие в деловой части проекта «360». Встреча организована при поддержке Национального совета по корпоративному волонтерству. Сотрудники компаний поделятся опытом реализации добровольческих программ, а также обсудят перспективы создания Иркутского регионального отделения Национального совета по корпоративному волонтерству. Эту инициативу в июле выдвинули представители En+ Group. Она нашла поддержку среди некоммерческих организаций Иркутска и компаний-участников движения корпоративного волонтерства.

Проект «360» – прямое продолжение Всероссийского волонтерского экологического экомарафона En+ Group «360 минут», в свою очередь, развившего акцию «360 минут ради Байкала». Во время первой волонтерской акции в 2011 году 100 сотрудников «Иркутскэнерго» (входит в En+ Group) собрали на байкальском мысе Улирба около 500 мешков с мусором, который был вывезен на полигон бытовых отходов в Еланцах.

С 2012 года расширились состав участников и география акции: к ней присоединились члены экологических организаций «Большая Байкальская Тропа» и «Защитим Байкал вместе», студенты, жители разных регионов России. Благодаря инициативе населения прибрежных территорий, мусор во время акций начали убирать на всем побережье Байкала, включая его северную часть и территорию Бурятии.

В 2017 году акции «360 минут» вошли в число официальных мероприятий Года экологии и 100-летия заповедной системы России, объявленного Министерством природных ресурсов и экологии РФ. Так проект трансформировался во Всероссийский экологический марафон En+ Group «360 минут», который состоялся в 24 регионах России – от Кавказа до Дальнего Востока. В мероприятиях экомарафона в прошлом году приняли участие 100 000 человек. Только на Байкале уборка проходила на 186 точках.

За время реализации проекта (2011-2017 годы) эковолонтерами стали 127 000 человек. С их помощью было убрано около 4000 т мусора в различных регионах России. Весь мусор утилизирован и частично переработан. Кроме того, были облагоустроены десятки заповедных зон, убраны несанкционированные свалки, сооружены экологические тропы, обустроены станции кольцевания птиц. Сегодня у проекта насчитывается более 100 партнеров, среди которых 20 экодвижений по всей стране, 22 ведущие российские компании, 29 муниципалитетов, 6 природоохранных ведомств, 14 особо охраняемых природных территорий (ООПТ), школы, музеи и мн. др.

Партнеры проекта «360»: Байкальский государственный природный биосферный заповедник, ассоциации «Большая Байкальская Тропа» и «Защитим Байкал вместе».

Екатерина Лёвшина, руководитель проектов корпоративной социальной ответственности En+ Group:

– En+ Group – социально ответственная компания. Именно поэтому в своей работе мы уделяем большое внимание экологическим проектам и программам. Нам в этом активно помогают партнеры в Иркутской области и Республике Бурятия. Наш проект «360» за годы своего существования показал, что в стране достаточно много неравнодушных людей, которым небезразлично, какую планету мы оставим своим детям. Опираясь на этот интерес, мы и предложили создать в Иркутске отделение Национального совета по корпоративному волонтерству. Надеемся, что эта работа позволит привлечь еще больше неравнодушных к решению экологических проблем в стране и области.

Об En+ Group:

En+ Group – ведущий вертикально интегрированный производитель алюминия и электроэнергии. Компания объединяет электрогенерирующие активы установленной мощностью 19,6 ГВт (включая 15,1 ГВт гидроэнергетических активов) и алюминиевые производства годовой мощностью 3,9 млн т (через контрольную долю в ОК РУСАЛ, крупнейшем в мире производителе первичного алюминия за пределами Китая по объемам за 2017 год). В первом полугодии 2018 года консолидированная выручка группы составила более \$6,1 млрд. Компания реализует комплексную программу по защите озера Байкал и заповедных

территорий РФ от неблагоприятных экологических воздействий. Мероприятия под этим брендом реализуются компанией в различных формах, начиная с 2011 года. В программу входят экологические, социальные, научные, образовательные, просветительские и культурные проекты.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Лера Крышкина © Babr24 ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 24739 04.09.2018, 14:59 📌 1899
URL: <https://babr24.com/?ADE=180535> Bytes: 6598 / 6212 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["360 МИНУТ РАДИ БАЙКАЛА - АКЦИЯ EN+"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)